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Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e quinze, no Centro Cívico, é realizada 
a Décima Sétima Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura, em comemoração ao “Dia do Pastor”, homenagem instituída no Município 
por meio do Decreto-Legislativo N. 1, de 1994. Às vinte horas e um minuto, a Presidente 
da Mesa de Honra, Vereadora Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), 
declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores 
Ailton José de Lima (Ailton Lima) e Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira) que foram 
convidados a compor a Mesa durante a solenidade, juntamente às seguintes 
autoridades: Sr. Valdir dos Reis Morais, Assessor na Secretaria de Governo, 
representando o Exmo. Sr. Carlos Grana, Prefeito de Santo André; e Sr. Reinaldo 
Conceição Ribas, Presidente do Copasa – Conselho de Pastores de Santo André.  
Todos são convidados para em pé, cantarem o Hino Nacional. Registrada a presença 
da Sra. Rita de Cássia Machado, Diretora Social, representando a Dra. Dinah Zekcer, 
Presidente da Comissão Municipal do PTB; e do Sr. José Gomes, Presidente do 
Instituto Afro-Brasileiro. A Vereadora Elian Santana lê alguns versículos. A seguir, o 

orador oficial da Casa, Vereador Ailton Lima, dá seu testemunho de que levou o 
Evangelho ao gabinete do Ex-Prefeito Dr. Aidan e que se este tivesse ouvido a Deus, 
em momentos de crise, talvez o resultado tivesse sido outro. Conta que não foi criado 
por seu pai e a ausência da figura paterna foi bem suprida por pastores, desde a sua 
infância. Cita a ausência do Pastor Cordeiro que foi sepultado nesta semana. Destaca 
que está feliz por dividir o parlamento com mais três vereadores crentes e cristãos nesta 
legislatura. Comenta que está para vir para a Câmara um plano de educação, em 
especial, sobre a questão de gênero, e que os quatro vereadores estão estudando e 
preparando alguma reação no sentido de suprimir alguma Emenda que prejudique a 
escala de valores. Lê passagens da Bíblia e ressalta os valores e a fé dos pastores que 
devem ser imitados. Na sequência, o Pastor Sérgio Ribeiro Moreira apresenta as 
músicas “Vou Voar” e “Perfil do Louvor”, depois, a Vereadora Elian Santana quebra o 
protocolo e convida o Pastor Luiz Sérgio para fazer uma oração. São entregues 
certificados a várias missionárias e pastores pelos relevantes trabalhos realizados junto 
à sociedade. Os homenageados recebem os certificados das mãos da Vereadora Elian 

Santana e dos Vereadores Ailton Lima e Carlos Ferreira. A seguir, o Pastor Sebastião 

Lázaro Garcia faz o pronunciamento em nome dos homenageados dizendo que é 
possível numa Casa de Leis reunirem os ministros e o povo de Deus para adorá-Lo 
quando se há nesse meio irmãos e irmãs que servem ao Senhor. Lê um texto bíblico 
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escrito pelo Apóstolo Paulo onde instrui para que não haja contendas e que tenham 
humildade e amor. Comenta o seu trabalho chamado “Mão Amiga” que ajudava os 
deficientes e os dependentes químicos e que agora foi criado o grupo “Por amor” e este 
será estendido para “Mão amiga, por amor”. A cantora Aline Moreira apresenta a música 
“Tu és fiel”. Convidado pela Presidente da Mesa para fazer uma breve saudação, o 

Vereador Carlos Ferreira parabeniza a Vereadora Elian Santana e o Vereador Airton 
Lima por defenderem os interesses da cidade e também o do segmento evangélico, 
assim como parabeniza os pastores. Justificam a ausência bem como cumprimentam 
pelo evento: Exmo. Sr. Paulo Higino Bottura Ramos, Presidente da Câmara Municipal 
de São Caetano do Sul; Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal do 

Brasil no Município de Santo André. O Senhor Valdir dos Reis Morais diz ter a certeza 
de que se o Prefeito Carlos Grana pudesse estar nesta sessão ele saberia e valorizaria 
o trabalho que é desempenhado pela igreja que é representado por homens e mulheres 
de Deus e que ele falaria do seu empenho e daqueles que são seus auxiliares em levar 
qualidade de vida aos moradores da cidade de Santo André. Observa que o trabalho 
social desenvolvido pelos irmãos não é nada diferente daquilo que o prefeito vem 
desempenhando e que haverá um fórum onde deverá ser instituído na cidade o Comad 
– Conselho Municipal de Combate às Drogas e faz um convite para que os presentes 
participem deste fórum, que se inscrevam para que possam ter assento neste conselho. 
Todos são convidados para cantarem o Hino de Santo André. A Presidente Vereadora 
Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana) em suas considerações finais cita um 
versículo e diz que este ato é uma mera homenagem aos relevantes serviços que a 
Igreja do Senhor presta à cidade já que vão aonde muitas vezes o Poder Público não 

vai. Antes do encerramento, a Vereadora passa a palavra ao Pastor Reinaldo 

Conceição Ribas que convida os pastores para participarem de um café feito 
mensalmente cujo objetivo é a unidade do Corpo de Cristo, pois precisam se unir e fazer 
parte de um grupo para transformar a sociedade. A sessão é encerrada às vinte e uma 
horas e quarenta e nove minutos. Eu, Celina Emiko Nakasone Kinjo, Assistente de 
Taquigrafia e Atas, em substituição, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia vinte e cinco de junho de dois mil e quinze. 
 
 
 
 
 
            Presidência                           1ª Secretaria                            2ª Secretaria 
 
 
 
 
meyri 


